



CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 02/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

A PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público a Retificação nº 01, referente ao Concurso Público – Edital nº 02/2025, a saber:

NO CAPÍTULO I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, TABELA I, DO ITEM 1.8, PARA O CARGO DE TÉCNICO EM BIBLIOTECONOMIA

LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:

TABELA I

CÓDIGO DA OPÇÃO DO CARGO	CARGO	VAGAS EXISTENTES		ESCOLARIDADE/ REQUISITOS	VENCIMENTO (*3) R\$ / JORNADA SEMANAL DE TRABALHO
		TOTAL (*1)	RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (*2)		
ENSINO MÉDIO COMPLETO/ ENSINO MÉDIO TÉCNICO COMPLETO.					
TAXA DE INSCRIÇÃO – R\$ 66,00 (SESSENTA E SEIS REAIS).					
211	TÉCNICO EM BIBLIOTECONOMIA	01	--	Ensino Médio Completo e Técnico em Biblioteconomia.	R\$ 2.386,61 40 horas semanais.

(*1) Total de vagas existentes, incluindo-se a reserva para Pessoas com Deficiência – PcD.

(*2) Reserva de vagas para pessoas com deficiência de acordo com o Decreto Federal nº 3.298, de 20/12/1999, alterado pelo Decreto Federal nº 5.296, de 02/12/2004 e Lei Municipal nº 1.527, de 10 de novembro de 1994.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 02/2025, publicado em 09 de abril de 2025.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente **Retificação**.

Francisco Morato, 11 de abril de 2025.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO MORATO/SP

REALIZAÇÃO:

